
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  1 5 9  
 

         05          квітня           23   

 

у режимі відеоконференції 

10 год. 30 хв. 

 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Криворучкіна О.В.,  

Кривошеєв І.С., Короленко В.Ю., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., 

Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П.,  

Фельдман О.Б., Соха Р.В., Чорний В.І., Якименко П.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Шахов С.В.  

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О.,  

Войтович Л.В., Лопушенко О.І., Михайленко Ю.О., Приліпко І.С.,  

Ярмоленко О.В., Решетилова Ю.Є., Кузьмінський В.В. 

 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Симоненко В.А., Шуліма О.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.;  

Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. 

– Погребняк М.В.; Нестеренка К.О. – Ільєнко А.О.; Овчинникової Ю.Ю. –  

Богдан Н.І., Сіпеєв В.А., Драпалюк А.; Прощука Е.П. – Турик М.В.,  

Кривошеєва І.С. – Кучерява З.І., Якименка П.В. – Роскопіна Ю.О. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату 

депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»; 

Федоренко Євгеній Олександрович - заступник Міністра захисту довкілля 

та природних ресурсів України; 

Краснолуцький Олександр Васильович - Заступник Міністра захисту 

довкілля та природних ресурсів України; 
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Шемелинець Людмила Миколаївна - Заступник Міністра аграрної 

політики та продовольства України;  

Василевська-Смаглюк О.М. - народний депутат України; 

Геращенко І.В. - народний депутат України; 

Гречаник Руслан Мар’янович – перший заступник Міністра захисту 

довкілля та природних ресурсів України; 

Шершун Сергій Миколайович - державний уповноважений 

Антимонопольного комітету України; 

Чабанюк Оксана Іванівна – директор Департаменту моніторингу і 

контролю державної допомоги  Антимонопольного комітету України;  

Зубович Ігор Олегович – т.в.о. Голови Державної екологічної інспекції 

України; 

Шимкус Марина Олександрівна - директор Департаменту оцінки впливу 

на довкілля Міндовкілля; 

Бойко Ольга - координатор Комітету з промислової екології та сталого 

розвитку Європейської Бізнес Асоціації; 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Оринчак Оксана Михайлівна – виконавча директорка Національної 

асоціації добувної промисловості України; 

Глущенко Світлана - секретаріат Кабінету Міністрів України; 

Віхор Богдан Іванович – виконавчий директор громадської спілки 

«Всесвітній фонд природи Україна»; 

Тестов Петро Сергійович – представник Міжнародної благодійної 

організації «Екологія-Право-Людина»; 

Гриник Єгор Олександрович – експерт громадської організації 

«Українська природоохоронна група». 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок 

голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі 

відеоконференції, здійснюватиме член Комітету, народний депутат України 

Магера Сергій Васильович. 

 

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 6 (відсутній зв'язок). 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про затвердження  

порядку денного засідання Комітету в запропонованій редакції. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

1. Про перегляд висновку на проект Закону України про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо використання та обігу 
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піротехнічних виробів (реєстр. № 7438, друге читання) відповідно до 

частини 5 статті 44 Закону України «Про комітети Верховної Ради 

України» та у зв’язку з необхідністю уточнення деяких норм 

законопроекту. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  

голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

2. Проект Закону  про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо удосконалення управління об’єктами природно-заповідного 

фонду України (реєстр. № 9136 від  21.03.2023), поданий народним 

депутатом України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами 

України. 

Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна  

Приліпко Ірина Сергіївна 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

3. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державну 

допомогу суб’єктам господарювання" та інших законодавчих актів 

України щодо державної допомоги суб’єктам господарювання  

(реєстр. № 5648, доопрацьований від 26.12.2022), поданий народним 

депутатом України  Наталухою Д.А. та іншими народними депутатами 

України. 

Допов.: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович 

Кузьмінський Віктор Валентинович 

Питання для розгляду 

4. Про схвалення рекомендацій Комітету щодо питання: «Про звіт Голови 

Держлісагентства Юрія Болоховця за підсумками роботи у 2022 році,  

керівництва Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 

та керівника Державного спеціалізованого господарського підприємства 

«Ліси України» Лицура І.М. щодо проблемних питань у лісовій галузі та 

аналізу практики застосування законодавчих актів у цій сфері відповідно 

до пункту першого частини першої статті 14 Закону України «Про 

комітети Верховної Ради України». 

 Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  

голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

5. Про інформацію Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України та Державної екологічної інспекції України щодо проведення  

кадрової політики Державної екологічної інспекції України, зокрема в 

Держекоінспекції у Закарпатській області. 

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Решетилова Юлія Євгенівна 

6. Про розгляд в порядку контролю за виконанням Закону України "Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

удосконалення законодавства у сфері користування надрами" № 2805-

ІХ від 01.12.2022 листів Держгеонадр № 815/02-3/2-23 від 16.02.2023 

щодо визначення терміну "резидент країни-агресора", а також ознаки 
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УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний. 

 

Рішення прийнято: за – 12 (з урахуванням голосу Лабунської А.В.),  

не голосували – 4. 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. стосовно перегляду 

висновку на проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо використання та обігу піротехнічних виробів  

(реєстр. № 7438, друге читання) відповідно до частини 5 статті 44 Закону України 

«Про комітети Верховної Ради України» та у зв’язку з необхідністю уточнення 

деяких норм законопроекту. 

 

Бондаренко О.В. проінформував, що направив лист до Комітету щодо 

необхідності уточнення деяких норм законопроекту та запропонував остаточну 

редакцію тексту статей законопроекту, а саме: 

пункт 1 розділу ІІ законопроекту викласти в такій редакції: 

«1. Цей Закон набирає чинності через шість місяців з дня, наступного за 

днем його опублікування, крім пункту 3 цього розділу, який набирає чинності з 

дня, наступного за днем опублікування цього Закону». 

резидента країни-агресора та перелік документів, необхідних та 

достатніх для встановлення факту перебування юридичної особи у 

статусі резидента країни-агресора, а також № 816/02-3/2-23 від 

16.02.2023 щодо перебігу строку, встановленого частиною сьомою 

статті 13 Кодексу України про надра для підсанкційних осіб. 

Допов.: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович  

Бережний Євген Олегович 

7. Про необхідність розгляду Комітетом звіту Голови Держгеонадр 

Опімаха Р.Є. за підсумками роботу у 2022 році, а також про розгляд 

листа Держгеонадр № 735/09/02-23 від 03.03.2023 та додатки до нього 

щодо стану справ у галузі надрокористування. 

Допов.: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович  

Бережний Євген Олегович 

8. Про проект Регламенту Європейського парламенту і ради, що 

встановлює рамку для забезпечення надійного та сталого постачання 

критичної сировини та вносить зміни до Регламентів (ЄС) 168/2013, 

(ЄС) 2018/858, 2018/1724 та (ЄС) 2019/1020 (European Critical Raw 

Material Act) та створення Комітетом робочої групи з питань вивчення 

міжнародного досвіду та напрацювання законодавчих пропозицій щодо 

вдосконалення законодавчого регулювання питань стратегічних та 

критичних копалин в Україні. 

Допов.: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович  

Бережний Євген Олегович 
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УХВАЛИЛИ: 

За результатами обговорення Комітет з питань екологічної політики та 

природокористування ухвалив висновок та прийняв рішення: 

1. Підтримати пропозицію народних депутатів - членів Комітету щодо 

остаточної редакції тексту статей законопроекту, викладену у мотивувальній 

частині цього висновку. 

2. Пропозицію щодо остаточної редакції законопроекту для внесення до 

порівняльної таблиці, підготовленої до другого читання, подати в редакції 

Комітету від народного депутата України Бондаренка О.В. 

3. Секретаріату при внесенні до порівняльної таблиці пропозицій та 

поправок, за результатами прийнятих Комітетом рішень, змінити нумерацію, 

висновки та обґрунтування, у разі потреби.  

4. Надати Голові Комітету право, при необхідності, вносити техніко-

юридичні правки до законопроекту, із зміною нумерації, під час його підготовки 

до розгляду у другому читанні. 

5. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в 

другому читанні проект Закону України про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо використання та обігу піротехнічних виробів 

(реєстр. № 7438) в остаточній редакції, прийняти у другому читанні та в цілому 

як Закон. 

6. Доповідачем при розгляді законопроекту на пленарному засіданні 

Верховної Ради України від Комітету визначити народного депутата України 

Овчинникову Ю.Ю. 

 

Рішення прийнято: за –  13 (з урахуванням голосу Василенко Л.В.),  

не голосували – 3. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 

 

Воловенко О.П. звернула увагу народних депутатів України – членів 

Комітету на необхідність вмикати камеру під час голосування. 

Бондаренко О.В. також зазначив про необхідність виконання вимог 

Регламенту Верховної Ради України.  

 

Лабунська А.В. попросила додати її голос "за" за питання затвердження 

Порядку денного засідання Комітету. 

 

2. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного 

консультанта Приліпко І.С. про проект Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо удосконалення управління об’єктами 
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природно-заповідного фонду України (реєстр. № 9136 від  21.03.2023), поданий 

народним депутатом України Бондаренком О.В. та іншими народними 

депутатами України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Краснолуцький О.В.,  

Шемелинець Л.М., Магера С.В., Криворучкіна О.В., Овчинникова Ю.Ю.,  

Бойко О., Віхор Б.І. 

 

Краснолуцький О.В. надав позицію Міндовкілля щодо даного 

законопроекту. Проінформував про підтримку законопроекту та зазначив, що 

більшість зауважень, висловлених у висновку Головного науково-експертного 

управління, можливо буде врахувати під час підготовки законопроекту до 

розгляду у другому читанні. Зауваження Мінагрополітики також опрацьовано та 

узгоджено щодо можливого врахування. 

Шемелинець Л.М. повідомила, що міністерство підтримує законопроект. 

Зауваження будуть опрацьовані у робочому режимі під час підготовки 

законопроекту до розгляду у другому читанні. 

Овчинникова Ю.Ю. проінформувала, що не підтримує законопроект. 

Наголосила на необхідності доопрацювання окремих положень даного 

законопроекту при підготовці його до другого читання. Зокрема потребують 

доопрацювання положення статей 52, 53, 54 Закону України «Про природно-

заповідний фонд України» у редакції законопроекту. 

Магера С.В. попросив розглянути його пропозицію щодо п. 14, а саме 

необхідність уточнення пункту 14 розділу І проекту Закону щодо ведення 

державного кадастру територій та об’єктів природно-заповідного фонду, 

відповідно до якого відомості Державного кадастру територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду повинні відповідати відомостям Державного 

земельного кадастру, а у разі виявлення розбіжностей пріоритет мають відомості 

Державного земельного кадастру. 

Криворучкіна О.В. зазначила, що не буде підтримувати законопроект. 

Краснолуцький О.В. підтримав пропозицію Магери С.В. та надав 

коментарі щодо озвучених пропозицій. 

Бондаренко О.В. поцікавився чи не спричинить штучне зменшення площі  

об'єктів природно-заповідного фонду, якщо у кадастрі відсутня відповідна 

земельна ділянка. 

Краснолуцький О.В. відповів, що у Державному земельному кадастрі 

відображено всі відскановані матеріали, ведеться обмін даними між кадастрами 

і є порядок взаємодії між кадастрами. Також відзначив, що зміна меж це не тільки 

зменшення території природно-заповідного фонду, а і збільшення. 

Бойко О., Віхор Б.І., Тєстов П.С. та Драпалюк А. висловили пропозиції та 

зауваження до законопроекту. 

Краснолуцький О.В. надав інформацію щодо порушених питань та 

пропозицій представниками громадськості. 

Василенко Л.В. подякувала за плідну дискусію, зазначила про необхідність 

врегулювати низку питань та попросила надати слово Овчинниковій Ю.Ю., як 

голові профільного підкомітету. 
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Овчинникова Ю.Ю. відмітила про необхідність прийти до загального 

бачення щодо врегулювання пропозицій до статей 53, 54 Закону України «Про 

природно-заповідний фонд України».  

Бондаренко О.В. зазначив, що для того, щоб законопроект запрацював, 

необхідно вводити запобіжники щодо корупційних ризиків. Звернувся до 

Міндовкілля, громадськості та народних депутатів України запропонувати такі 

запобіжники, які створять більш якісну концепцію законопроекту.  

В законопроекті є певна правова невизначеність. Необхідно якісно змінювати 

редакцію законопроекту, а зважені рішення вносити під час доопрацювання його 

при підготовці до другого читання. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній 

Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо удосконалення управління об’єктами природно-заповідного 

фонду України (реєстр. № 9136 від 21.03.2023), поданий народним депутатом 

України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України, включити 

до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України ІХ скликання, за 

результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу. 

Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 

визначено народного депутата України, Голову Комітету з питань екологічної 

політики та природокористування Бондаренка Олега Володимировича. 

 

Рішення прийнято: за –  12 (з урахуванням голосу Василенко Л.В.),  

утримались – 2, не голосували – 2. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна  

головний консультант Приліпко Ірина Сергіївна 

 

3. 
СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та старшого 

консультанта Кузьмінського В.В. про проект Закону про внесення змін до Закону 

України "Про державну допомогу суб’єктам господарювання" та інших 

законодавчих актів України щодо державної допомоги суб’єктам 

господарювання (реєстр. № 5648, доопрацьований від 26.12.2022), поданий 

народним депутатом України Наталухою Д.А. та іншими народними депутатами 

України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Гречаник Р.М., Шершун С.М.  

 

Кузьмінський В.В. відмітив, що зауваження Комітету, викладені у 

мотивувальній частині рішення № 89/4 від 07.07.2021 не були враховані 

Комітетом з питань економічного розвитку під час доопрацювання 

законопроекту реєстр. № 5648. 
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Гречаник Р.М. повідомив про підтримку законопроекту Міндовкіллям. 

Шершун С.М. зазначив, що Антимонопольний комітет України підтримує 

законопроект з урахуванням висловлених пропозицій. 

Бондаренко О.В. відмітив про доцільність врахування висловленого раніше 

зауваження Комітету. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань економічного розвитку внести на 

розгляд Верховної Ради України пропозицію прийняти за основу, за умови 

врахування зауважень Комітету від 07.07.2021 (рішення № 89/4) та зауважень 

Комітету, викладених у мотивувальній частині цього рішення, проект Закону 

України про внесення змін до Закону України «Про державну допомогу 

суб’єктам господарювання» та інших законодавчих актів України щодо 

державної допомоги суб’єктам господарювання (реєстр. № 5648, 

доопрацьований), внесений народними депутатами України Наталухою Д.А.  

та іншими. 

2. Рішення направити до Комітету з питань економічного розвитку. 

 

Рішення прийнято: за –  12 , не голосували – 4. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович 

старший консультант Кузьмінський Віктор Валентинович 

 

Василенко Л.В. попросила також врахувати її голос "за" за попередні два 

законопроекти. 

 

4. 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про схвалення 

рекомендацій Комітету щодо питання: «Про звіт Голови Держлісагентства Юрія 

Болоховця за підсумками роботи у 2022 році,  керівництва Міністерства захисту 

довкілля та природних ресурсів України та керівника Державного 

спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» Лицура І.М. 

щодо проблемних питань у лісовій галузі та аналізу практики застосування 

законодавчих актів у цій сфері відповідно до пункту першого частини першої 

статті 14 Закону України «Про комітети Верховної Ради України». 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Прощук Е.П. 

 

Прощук Е.П. відмітив, що Держлісагентство та ДП «Ліси України» 

відреагували на звернення та надали запитувану інформацію. 

Бондаренко О.В. відмітив, що надані пропозиції до проекту рекомендацій 

від членів Комітету враховано та запропонував схвалити рекомендації Комітету 

у наданій редакції. 
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УХВАЛИЛИ: 

1. Звіт Голови Держлісагентства Болоховця Ю.В., керівництва 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України та керівника 

державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» 

Лицура І.М. взяти до відома. 

2. Схвалити рекомендації Комітету щодо питання: «Про звіт Голови 

Держлісагентства Болоховця Ю.В. за підсумками роботи у 2022 році,  

керівництва Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України та 

керівника державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 

України» Лицура І.М. щодо проблемних питань у лісовій галузі та аналізу 

практики застосування законодавчих актів у цій сфері відповідно до пункту 

першого частини першої статті 14 Закону України «Про комітети Верховної Ради 

України» (додаються). 

3. Рішення направити Раді національної безпеки і оборони України, 

Кабінету Міністрів України, Міністерству захисту довкілля та природних 

ресурсів України, Державному агентству лісових ресурсів України, Державній 

аудиторській службі України, ДП «Ліси України». 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову підкомітету 

з питань лісових ресурсів, біорізноманіття, природних ландшафтів, об’єктів 

природно-заповідного фонду та з питань адаптації законодавства України до 

положень права Європейського Союзу, народного депутата України 

Овчинникову Ю.Ю. 

 

Рішення прийнято: за –  11, не голосували – 5. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

головний консультант Войтович Людмила Василівна 

 

5. 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про інформацію 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України та Державної 

екологічної інспекції України щодо проведення кадрової політики Державної 

екологічної інспекції України, зокрема в Держекоінспекції у Закарпатській 

області. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Прощук Е.П., Матусевич О.Б., 

Лабунська А.В., Криворучкіна О.В., Магера С.В., Гречаник Р.М.,  

Овчинникова Ю.Ю. 

 

Прощук Е.П. проінформував щодо кадрової політики Державної 

екологічної інспекції України, зокрема в Держекоінспекції у Закарпатській 

області. Так, спочатку відправлено у простій начальника та заступника 

начальника Інспекції. Обов'язки начальника Інспекції покладено на  
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Давидову Ю.А. без профільної (фахової) освіта та/або досвіду роботи. Через 

місяць вже виконуючим обов'язки начальника Інспекції призначено Банка М.В. 

щодо якого є багато сигналів від громадськості та бізнесу щодо корупційних 

скандалів і сумнівної репутації на попередніх місцях роботи. Як наслідок,  

Банк М.В. був понижений у посаді, а далі і звільнений з правоохоронних органів. 

Призначення на керівні посади в Держекоінспекції у Закарпатській області 

відбувається без врахування наявності (відсутності) фахової освіти та досвіду 

роботи у сфері охорони навколишнього природного середовища.  

Бондаренко О.В. попросив пояснити підстави такого підбору кадрів до 

Держекоінспекції у Закарпатській області, врахування всіх ризиків, чи 

здійснювалась відповідна перевірка Банк М.В., враховуючи відсутність наразі 

вимоги щодо проведення конкурсів на вакантні посади, дати пояснення щодо 

питань, озвучених Прощуком Е.П. 

Зубович І.О. зазначив, що Банка М.В. призначено заступником начальника 

Держекоінспекції у Закарпатській області відповідно до вимог діючого 

законодавства з випробувальним терміном 3 місяці, на нього покладено 

виконання обов'язків начальника Держекоінспекції у Закарпатській області. 

Призначення відбулося за рекомендацією Тимчасової слідчої комісії Верховної 

Ради України з питань розслідування можливих фактів неефективної діяльності 

Державного агентства лісових ресурсів України, Державного агентства водних 

ресурсів України та Державної екологічної інспекції України, їх територіальних 

органів, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери їх 

управління, які могли призвести до зменшення надходжень до державного та 

місцевих бюджетів (далі - ТСК). Перевірка щодо Банка М.В. не проводилась. 

Прощук Е.П. поцікавився у Зубовича І.О. чому він керується 

рекомендаціями ТСК, а не вимогами чинного законодавства. Зазначив, що 50 

народних депутатів звертались до МВС щодо порушень Банком М.В. на 

попередній посаді і його було переведено на нижчу посаду та потім "його 

вигнали із органів з корупційним скандалом", є десятки фактів, що це 

підтверджують. Інформація мала бути перевірена перед призначенням. Це 

відповідальність безпосередньо керівника. 

Зубович І.О.  зазначив, що не володіє такою інформацією. 

Бондаренко О.В. відмітив, що саме Зубович І.О. є відповідальною особою 

за призначення і потрібно було зважити всі ризики і самостійно звернутися хоча 

би до загальнодоступних джерел інформації, запросити інформацію із 

правоохоронних органів. Разом з тим, найголовнішим радником у цій ситуації 

стала ТСК. 

Матусевич О.Б. запитав у Зубовича І.О. якими саме критеріями він 

керувався при призначенні на посаду керівника Інспекції (базова освіта, ін. 

вимоги), чи це тільки рекомендації ТСК? 

Лабунська А.В. доповнила запитання: "де взагалі є повноваження ТСК 

надавати кадрові пропозиції?". 

Зубович І.О. відповів: "керівник територіального органу, повинен бути 

менеджером … і може не мати глибоких познань в конкретних екологічних 

документах..". 
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Бондаренко О.В. запитав чи надав під час співбесіди Банк М.В. документи 

стосовно попередніх посад, які він займав, підстав для звільнення з цих посад, 

стосовно корупційних скандалів чи кримінальних справ.  

Зубович І.О. зазначив про надання Банком. М.В. заяви і особової картки. 

Підстави для звільнення не запитувались. 

Бондаренко О.В. підрезюмував, що співбесіда проведена формально. 

Лабунська А.В. зауважила про відсутність повноважень ТСК надавати 

кадрові рекомендації. Відмітила, що якщо людина була понижена у посаді, то це 

обов'язково відображається у трудовій книжці і особовій справі. Відмітила, що 

має бути і політична відповідальність при призначенні. 

Криворучкіна О.В. підтримала обурення, але звернулася до колег не 

підходити до питання вибірково. Відмітила скандальне призначення на посаду 

керівника Карпатського національного парку. 

Матусевич О.Б. ще раз звернувся до Зубовича І.О. з питанням де 

відображена рекомендація ТСК щодо призначення Банка М.В. та не отримав на 

нього відповіді. 

Магера С.В. відмітив, що керівник (Зубович І.О.) не бажає переглядати 

своє рішення та відстоює його, наполягає на тому, щоб скомпрометована людина 

продовжувала керувати Інспекцією. Зазначив, що якщо керівнику (Зубович І.О.) 

не відомі викладені факти, тоді необхідно ставити питання вже по керівнику. 

Бондаренко О.В. запитав у Зубовича І.О. яку команду привів Банк М.О. 

Зубович І.О. повідомив, що йому це не відомо, так як призначення в 

територіальний орган відбувається за наказом керівника цього органу. 

Прощук Е.П. повідомив, що за наявною інформацією за час керування 

Давидової Ю. було звільнено з Інспекції 9 посадових осіб, за часів керування 

Банка М.В. продовжуються звільнення, а на посади призначаються колишні 

працівники з правоохоронних органів без фахової  освіти та відповідного досвіду 

роботи. 

Бондаренко О.В. звернувся до представника Міндовкілля щодо надання 

оцінки факту призначення Зубовичем І.О. зазначених осіб. 

Гречаник Р.М. проінформував, що питання призначення керівників та 

заступників керівників територіальних органів Держекоінспекції - це виключно 

повноваження Голови Держекоінспекції. Зауважив, що на посади керівників і 

центральних органів виконавчої влади і територіальних органів мають 

призначатися люди відповідного фаху. 

Прощук Е.П. поцікавився протягом якого вже часу Зубович І.О. тимчасово 

виконує обов'язки Голови Держекоінспекції.  

Гречаник Р.М. відповів. За роботу Держекоінспекції відповідає 

Крамаренко О.В. 

Прощук Е.П. зазначив, що стоїть вже питання невідповідності займаній 

посаді вже не керівника територіального органу, а самої Держекоінспекції 

(Зубовича І.О.) 

Лабунська А.В. запропонувала на наступному засіданні Комітету 

заслухати т.в.о. Голови Держекоінспекції за підсумками його роботи під час 

виконання обов'язків. 

Криворучкіна О.В. підтримала пропозицію. 
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Овчинникова Ю.Ю. звернулася до Гречаника Р.М. щодо призначення на 

посади керівників Національних парків. 

Гречаник Р.М. відповів. 

Овчинникова Ю.Ю. підтримала тезу, що не маємо допускати до посад 

людей, які мають "шлейф". Питання має бути системним та необхідно заслухати 

звіт.  

Бондаренко О.В. запропонував звернутися до Міндовкілля та 

Держекоінспекції за прикладом рекомендацій Комітету за результатами розгляду  

питання про звіт Голови Держлісагентства, а саме: забезпечити проведення 

відборів на засадах відкритості, гласності, законності, доброчесності, 

незалежності; передбачити запобіжники стосовно призначення на керівні посади 

в Держекоінспекції та її територіальних органах і т.д.  

Заслухати на одному із наступник засідань звіт Тимчасово виконуючого 

обов’язки Голови Держекоінспекції Зубовича І.О. за підсумками його роботи під 

час виконання обов’язків Голови Держекоінспекції. 

Враховуючи зауваження до Банка М.В., звернутися до Міндовкілля та 

Держекоінспекції з пропозицією звільнити Банка М.В., із займаної посади. 

Лабунська А.В. запропонувала крім того надати перелік питань щодо 

звітування керівника Держекоінспекції. 

Бондаренко О.В. підтримав пропозицію та закликав народних депутатів 

України підготувати питання. 

 

УХВАЛИЛИ: 

На наступному засіданні Комітету вирішено заслухати звіт Тимчасово 

виконуючого обов’язки Голови Держекоінспекції Зубовича І.О. за підсумками 

його роботи під час виконання обов’язків Голови Держекоінспекції та стосовно 

проблемних питань у реалізації державної політики із здійснення державного 

нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, 

раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів. 

Рекомендувати Міндовкіллю та Держекоінспекції в найкоротший термін 

припинити виконання Банком М.В. обов’язків начальника Державної 

екологічної інспекції у Закарпатській області – Головного державного 

інспектора з охорони навколишнього природнього середовища Закарпатської 

області, а також звільнити його з займаної посади заступника начальника 

Державної екологічної інспекції у Закарпатській області – заступника Головного 

державного інспектора з охорони навколишнього природнього середовища 

Закарпатської області. 

Про вжиті заході поінформувати Комітет у визначений законодавством 

термін. 

 

Рішення прийнято: за –  11 , не голосували – 5. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

головний консультант Решетилова Юлія Євгенівна 

 

 



13 

6. 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про розгляд в 

порядку контролю за виконанням Закону України "Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері 

користування надрами" № 2805-ІХ від 01.12.2022 листів Держгеонадр № 815/02-

3/2-23 від 16.02.2023 щодо визначення терміну "резидент країни-агресора", а 

також ознаки резидента країни-агресора та перелік документів, необхідних та 

достатніх для встановлення факту перебування юридичної особи у статусі 

резидента країни-агресора, а також № 816/02-3/2-23 від 16.02.2023 щодо перебігу 

строку, встановленого частиною сьомою статті 13 Кодексу України про надра 

для підсанкційних осіб. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Якименко П.В. 

 

Бережний Є.О. проінформував про листи, що надійшли до Комітету та 

були розглянуті на засіданні підкомітету з питань охорони і раціонального 

використання надр.  

Якименко П.В. запропонував підтримати рішення підкомітету та 

направити відповідні листи до Держгеонадр. 

Бондаренко О.В. запропонував доручити Голові Комітету підписати листи 

до Держгеонадр та Кабінету Міністрів України. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Підтримати рішення підкомітету з питань охорони і раціонального 

використання надр.  

Доручити Голові Комітету підписати листи з техніко-юридичними 

правками: 

до Держгеонадр щодо надання роз'яснення про початок перебігу строку, 

встановленого частиною сьомою статті 13 Кодексу України про надра для 

підсанкційних осіб (30 днів з дня застосування санкцій), до яких санкція 

застосована до набуття чинності зазначеним положенням; 

до Кабінету Міністрів України щодо надання роз'яснення про визначення 

терміну "резидент країни-агресора", а також ознаки резидента країни-агресора та 

перелік документів, необхідних та достатніх для встановлення факту 

перебування юридичної особи у статусі резидента країни-агресора. 

 

Рішення прийнято: за –  10 , не голосували – 6. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович  

заступник керівника секретаріату Комітету Бережний Євген Олегович 

 

7. 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про необхідність 

розгляду Комітетом звіту Голови Держгеонадр Опімаха Р.Є. за підсумками 

роботу у 2022 році, а також про розгляд листа Держгеонадр № 735/09/02-23  

від 03.03.2023 та додатки до нього щодо стану справ у галузі надрокористування. 
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В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Якименко П.В. 

 

Якименко П.В. проінформував про зміст листа Держгеонадр. Зазначив, що 

на засіданні підкомітету з питань охорони і раціонального використання надр 

було схвалено ініціативу заслуховування звіту Голови Держгеонадр  

Опімаха Р.Є. на засіданні Комітету. 

Бондаренко О.В. підтримав пропозицію підкомітету з питань охорони і 

раціонального використання надр запропонувати Голові Держгеонадр  

Опімаху Р.Є. прозвітуватися на одному з найближчих засідань Комітету. 

Зауважив, що заслуховування Голови Держгеонадр буде відбуватися вже 

після заслуховування т.в.о. Голови Держекоінспекції. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Підтримати рішення Підкомітету з питань охорони і раціонального 

використання надр щодо необхідності представлення Головою Держгеонадр 

Опімахом Р.Є звіту за підсумками роботи у 2022 році на одному з найближчих 

засідань Комітету, а також стану справ у галузі надрокористування відповідно до 

листа Держгеонадр № 735/09/02-23 від 03.03.2023 та матеріалів до нього. 

Доручити Голові Комітету визначити дату представлення зазначеного 

звіту на засіданні Комітету та підписати відповідні листи до Держгеонадр. 

 

Рішення прийнято: за –  10 , не голосували – 6. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович  

заступник керівника секретаріату Комітету Бережний Євген Олегович 

 

8. 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект 

Регламенту Європейського парламенту і ради, що встановлює рамку для 

забезпечення надійного та сталого постачання критичної сировини та вносить 

зміни до Регламентів (ЄС) 168/2013, (ЄС) 2018/858, 2018/1724 та (ЄС) 2019/1020 

(European Critical Raw Material Act) та створення Комітетом робочої групи з 

питань вивчення міжнародного досвіду та напрацювання законодавчих 

пропозицій щодо вдосконалення законодавчого регулювання питань 

стратегічних та критичних копалин в Україні. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Якименко П.В.,  

Овчинникова Ю.Ю., Оринчак О.М. 

 

Якименко П.В. проінформував 16 березня було представлено Проект 

Регламенту Європейського парламенту і ради, що встановлює рамку для 

забезпечення надійного та сталого постачання критичної сировини. 

Зазначив, що на засіданні підкомітету було ініційовано та підтримано 

створення Комітетом робочої групи з питань вивчення міжнародного досвіду та 
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напрацювання законодавчих пропозицій щодо вдосконалення законодавчого 

регулювання питань стратегічних та критичних копалин в Україні. 

Овчинникова Ю.Ю. попросила долучити до роботи профільний 

підкомітет, який опікується питаннями адаптації законодавства України до 

положень права ЄС. 

Бондаренко О.В. підтримав пропозицію та закликав народних депутатів 

України долучатися. 

Оринчак О.М. поцікавилась законопроектом реєстр. № 6227, чи 

плануються впровадити норми критичної та стратегічної інфраструктури. Та 

запитала чи можуть представники бізнесу долучитися до роботи новоствореної 

робочої групи. 

Якименко П.В. погодився з пропозицією співпраці. 

Бондаренко О.В. проінформував, що законопроект реєстр. № 6227 вже 

подано до Верховної Ради України для розгляду у першому читанні. Відмітив, 

що запрошення фахових організацій піде на користь, наголосив на необхідності 

направляти листи на адресу Комітету з відповідними пропозиціями. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Створити робочу групу з питань вивчення міжнародного досвіду та 

напрацювання законодавчих пропозицій щодо вдосконалення законодавчого 

регулювання питань стратегічних та критичних копалин в Україні.  

Керівником зазначеної робочої групи призначити голову Підкомітету з 

питань охорони і раціонального використання надр, народного депутата України 

Якименка П.В. 

Керівнику робочої групи дозволити сформувати її персональний склад; 

надати йому право вносити зміни до цього складу; інформувати про результати 

робочої групи на засіданні Комітету. 

 

Бондаренко О.В. звернувся до секретаріату Комітету щодо необхідності 

провести аналіз діяльності Робочих груп, що діють у Комітеті, з метою 

можливого винесення рішення про припинення діяльності деяких з них. 

Запропонував винести на наступне засідання Комітету питання стосовно 

Робочих груп. 

 

Рішення прийнято: за –  9 , не голосували – 7. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович  

заступник керівника секретаріату Комітету Бережний Євген Олегович 
 

Голова Комітету        О. Бондаренко 
 

Секретар Комітету                                                                   О. Фельдман 


